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Feedback Committee Report 2020-21

Category : Alumni Feedback
Total number of Students’ recorded feedback : 31
Total number of questions attempted 111
Feedback Type : Offline
Opinions of Answer in Percentage
Que. . 1.Poor/ | 2.Fair/ | 3. 4. 5. Anorido
No. | Nature of Question | pjgsatis |  Some Good/ | Very | Excellent/ Percentige
fied What Satisfie | Good/ Strongly
Dissatisfie d Very Satisfied
d Satisfied
Provision of
sufficient choices ‘
1 El sl 0.0 01 03 27 0.0 94.19
selecting courses
g | /xoequicy of the 0.0 0.0 02 29 0.0 78.70
curriculum
Opportunity for
3 | developing skills in 01 0.0 18 12 0.0 65.80
the curriculum
The curriculum
facilitates on overall
4 devilopmioit ol the 0.0 0.0 23 08 0.0 65.16
student
g e 0.0 0.0 13 18 0.0 71.61
curriculum
6 || Avitability of 0.0 0.0 07 22 02 76.77
instructional hours
Easy availability of
7 | study materials and 0.0 0.0 13 15 03 73.54
e-content
Relevance of the
8 | course for providing 0.0 0.0 14 12 05 74.19
employability
Worth of syllabus in
9 | catering to the needs 01 0.0 06 20 04 76.77
of industry/society
Equipping the
10 | students’ for higher 0.0 0.0 05 22 04 : . 7935
studies ' .
Conduciveness of
11 |thesyllabusforthe | 01 18 12 00 67.09
students Preparation ‘
towards recruitment
Average 75
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Q.6 Q.9

 Fair/ Some What Dissatisfied = Good/ Satisfied

@ Excellent/ Strongly Satisfied ® Average Percentage

67.09

Q.1 Provision of sufficient choices for the
students in selecting courses

Poor/ Dissatisfied, Fair/ Some What
0, 0% Dissatisfied, 1, 3%
Good/ Satisfied,
3, 10%

Excellent/ Strongly

Satistied, 0, 0%

Very Good/ Very
Satisfied, 27, 87%

Q.3 Opportunity for developing skills in the

curriculum
Excellent/ Strongly
Satisfied, 0, 0%

Poor/ Dissatisfied,

Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Good/ Satisfied,
18, 58%

Q.2 Adequacy of the curriculum

Poor/ Dissatisfied,
Excellent/ Strongly 0,0%
Satisfied, 0, 0%

Fair/ Some What

Dissatisfied,

Very Good/ Very
Satisfied, 29, 94%

Q.4 The curriculum facilitates an overall
development of the student

Excellent/ Strongly
Satisfied, 0, 0%

Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Very Good/ Very
Satisfied, 8, 26%

Poor/ Dissatisfied

0, 0%
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Q.5 Depth of the curriculum

Dissatisfied, 0, 0%

atisfied, §
13,42

Q.7 Easy availability of study materials and
e-content

Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Satisfied, 3, 10%

Very Good/ Very
IR sotisfied, 15, 48%

Q.9 Worth of syllabus in catering to the
needs of industry/society

Very Good/ Very
Satisfied, 20, 65% |

Q.6 Availability of instructional hours

Fair/ Some What

Dissatisfied, 0, 0%

Very Good/ Very
Satisfied, 22, 71% §

Q.8 Relevance of the course for providing
employability

Fair/ Some What

Satisfied,

Very Good/ Very
B satisfied, 12, 39% §

Q.10 Equipping the students’ for higher
studies

Fair/ Some What

Dissatistied, 0, 0%
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Q.11 Conduciveness of the syllabus for the
students Preparation towards recruitment

Feedback Analysis

1. Average Rating of Alumni Feedback Response found to be at 75%.

2. Most of the student are strongly satisfied for selecting this course& satisfied about adequacy of
curriculum.

3. About 35 % students are not satisfied with curriculum facilities.

4. More than79% students agreed that the current syllabus is conducive for industrial job
recruitment & for higher studies.

Action Taken

The feedback given by Alumni students are communicated to concerned Principal for necessary changes in
the curriculum so as to meet the expectations of students. Principal along with concerned teachers discuss the
issue and resolve it for the benefit of students.

1.
2.

For enhancing student’s satisfaction decided to improve the curriculum facilities.

To provide students with practical skill & application of theoretical knowledge decided to organise field
visit/ Industrial Visits.

Decided to guide students in understanding recruitment areas, preparing effective resumes & navigating

job interviews.
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